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Kand.-Nummer .......................................................  Klasse  ................................................................  

Name  ..............................................................  Vorname   ............................................................  

Französisch Serie 1B 
 

A.  Grammatik (max. 30 Punkte)   
       
  Prüfungsdauer: 20 Minuten     

  Hilfsmittel: keine     

       
 
 
 
       
A1.  Choisissez l’expression qui convien t pour compléter les phrases 

suivantes : 
 
ce dont, à quoi, ce que, avant que, dont, grâce à, après, ce qui, auquel, que  

  

       
      
      
 

Nr.  Aufgabe   Lösung   Pkt.
      
a)  Il faudrait que je lui téléphone ( _ ) il ne soit trop tard.  avant qu ’  1 
       
b)  Elle a trouvé un travail ( _ ) ses relations.  grâce à   1 
       
c)  ( _ ) me passionne, ce sont les voyages.  Ce qui   1 
       
d)  Je dois noter ( _ ) ils ont besoin.  ce dont   1 
       
e)  Pourriez-vous me dire ( _ ) sert cet objet ?  à quoi   1 
       
f)  Quel est le sport ( _ ) vous vous intéressez ?  auquel   1 
       
g)   Le pull ( _ ) vous avez tricoté est en laine.  que   1 
       
h)  ( _ ) s’être réveillée, elle écoute toujours la météo.  Après   1 
       
i)  Les enfants répètent souvent ( _ ) ils entendent.  ce qu ’  1 
       
       

On accepte aussi les solutions sans apostrophe  Total A1 (max. 9 Punkte) 9 
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A2.  Choisissez la forme correcte.  
Il y a seulement une bonne réponse par phrase. 

  

       
 

Nr.  Aufgab  e   Lösung   Pkt.
      
a)  Il travaille dans cette entreprise ( _ ) il a 18 ans.  ���� depuis  qu’ 

� pendant qu’ 
� après qu’ 
� pour qu’ 

  
 
 

1 
       
b)  Mon patron aimerait que je ( _ ) ces 

hebdomadaires. 
 � lis 
���� lise 
� lisais 
� lirait 

  
 
 

1 
       
c)  Elle avait changé d’adresse ( _ ) un mois.  � devant 

� dans 
���� il y avait 
� avant 

  
 
 

1 

       
d)  Elle a trouvé son appartement (…) sur Internet.  ���� en cherchant  

� en cherchent 
� cherchant 
� cherchent 

  
 
 

1 
       
e)  Si elle présentait son projet, tout le monde  

l’ (…) . 
 � a accepté 
� aura accepté 
���� accepterait  
� aurait accepté 

  
 
 

1 
       
f)  ( _ ) lui adresse la parole.  � Rien 

� Quelques-uns 
� Tous 
���� Personne ne  

  
 
 

1 
       
g)      Parlez plus (…) !  ���� fort  

� fortement 
� forte 
� fortment 

  
 
 

1 

       
 Total A2 (max. 7 Punkte)  7 
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A3.  Complétez le texte en mettant les verbes entre pare nthèses aux temps et 
aux modes qui conviennent. Écrivez vos solutions de  [-a-] à [-g-] sous le 
texte : 

  

       
 

  En [ -a- ] (rentrer) chez lui, M. Dupont a vu un colis devant sa porte. Il ne se 
rappelait plus qu’il [ -b- ] (passer) une commande de livres une semaine 
auparavant. Lorsqu’il a ouvert le paquet, il [ -c- ] (remarquer) qu’un livre [ -d- ] 
(manquer). Bien qu’il [ -e ] (être) d’un tempérament calme, il [ -f- ] (s’énerver). Il 
aurait tellement voulu avoir ces livres. S’il avait su, il les [ -g ] (commander) dans 
une autre librairie.  
 

 

 

       
    Lösung   Pkt
       
  [ -a- ]  rentrant  (1)   1 
       
  [ -b- ]  avait passé  (1)   1 
       
  [ -c- ]  a remarqué  (1)   1 
       
  [ -d- ]  manquait  (1)   1 
       
  [ -e- ]  soit  (1)   1 
       
  [ -f- ]  s’est énervé  (1)   1 
       
  ( -g-)  aurait commandés  (2)  2             
              

 Total A3 (max. 8 Punkte)  8 
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A4.  Remplacez les mots soulignés par les pronoms qui co nviennent en 
recopiant toute la phrase : 

  

       
a)  Est-ce que vous vous servez souvent de votre ordinateur ? 

 
  

       
  Est-ce que vous vous en servez souvent ? 1+1 2 
       
b)  Je n’ai pas vendu ma voiture à mon beau-frère. 

 
  

       
  Je ne la lui ai pas vendue . 1+1+1+1 4 
       
       

 Total A4 (max. 6 Punkte) 6 
 
 

 
 

 

Gesamtpunktzahl A. Grammatik, Teile A1 bis A4 (max.  30 Punkte) 30 

 

 

 

Examinator/Examinatorin   ................................................................   

Experte / Expertin   ...........................................................................  
 
 


